Charnay, le 30 avril 2024
Amandine MAZIN
1 Rue Bourgeoise
71350 CHARNAY 






Objet : Candidature spontanée : Réceptionniste en hôtellerie.



Madame, Monsieur,
 
La saison estivale approchant à grands pas, je viens vous faire part de mon désir d'intégrer votre établissement.

Mon expérience professionnelle au Camping de la Plage de Seurre pendant 3 saisons m’a permis de développer mon contact avec la clientèle et mon sens de la communication. Je m’occupais notamment d’accueillir et renseigner les clients, de gérer les réservations et d’effectuer les encaissements.

J’ai pu mettre à profit ma personnalité active pour m’impliquer dans mon travail au quotidien et garder suffisamment de motivation pour avoir le sourire jusqu’à la fermeture.

Rigoureuse et responsable, sachant travailler aussi bien seule qu'en équipe et sous pression, tout en fournissant un travail de qualité, je m'investis toujours à fond afin de remplir au mieux les différentes fonctions qui me sont confiées.

Ma formation et mes expériences constituent un véritable atout car elles m'ont permis de me familiariser avec les différents matériels et outils mis à ma disposition.

Je pense donc disposer de toutes les qualités et aptitudes recherchées pour ce poste.

Enthousiaste et d'un naturel dynamique, je suis prête à mettre au service de votre établissement mon sérieux, mon sens de l'organisation et ma détermination. 

Je reste à votre disposition pour un entretien.

Dans l'attente de vous lire, je vous prie de croire, Madame, Monsieur, en l'expression de mes salutations distinguées.



Amandine MAZIN.



